
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Výročná správa  o činnosti a hospodárení 

Neziskovej organizácie  pre rozvoj neurochirurgie 

za rok 2022 

 

 
A/ Nezisková organizácia v súlade s Čl. 4 svojej zakladacej listiny  v roku 2022 poskytovala 
prostredníctvom svojich členov a priaznivcov služby a prostriedky na rozvoj technickej 
základne a rozšírenie odbornej spôsobilosti vedeckého tímu neurochirurgie. Podporila 
prednáškovú činnosť a praktické výkony viacerých odborných zákrokov. Svoju aktivitu 
vykonávala najmä na nasledovných činnostiach: 

 
 
 
1. lekári so sestrami operačných sál zrealizovali dva odborné semináre za účelom zácviku práce 
pri nových metódach operácií mozgu a chrbtice 
 
2. lekári vypracovali a publikovali 11 odborných publikácií z toho 4 v zahraničných odborných 
alebo elektronických časopisoch 
 
3. lekári vykonali prezentáciu šiestich prednášok na odborných akciách Slovenskej a českej 
neurochirurgickej spoločnosti a prednáškach na podujatiach Českej spondylochirurgickej 
spoločnosti 
 
4. nezisková organizácia uhradila poplatky do svetovej a európskej neurochirurgickej 
spoločnosti 
 
6. Nezisková organizácia sa podieľa na zabezpečení interaktívneho spojenia medzi 
Neurochirurgickou klinikou a okolitými zdravotníckymi zariadeniami za účelom odborných 
konzultácií nepretržite počas celého roka pre spolupracujúce nemocnice – FNsP Trenčín, NsP 
Bojnice, NsP Považská Bystrica, NsP Dolný Kubín, NsP Čadca. NsP Liptovský Mikuláš, NsP 
Trstená 
 
7. Nezisková organizácia zabezpečuje financovanie mobilného spojenia sestier a lekárov v 
pohotovostných službách a príslužbách pri potrebe urgentných zákrokov a odbornej 
starostlivosti o pacientov. 

  
 

 
 

 
 



 
 
 
 
 

 
 

B/    Ročná závierka bola vykonaná v jednoduchom účtovníctve a obsahuje nasledovný 
pohyb   finančných prostriedkov: 
 

          Rok 2022 bol rokom možnosti prijať  2%  z odvedenej dane fyzických a právnických osôb 
na účet n. o. boli takto pripísané  prostriedky vo výške  510,96 EUR .  
 
          Príjmy z pripísaných bankových úrokov  v roku 2022 neboli žiadne.    
 
          Nárast neinvestičného majetku v hodnotenom období nie je z  použitia  prostriedkov 
obdržaných s podielu 2% daní 
 
          Finančné výdaje n. o. boli:   poplatky banke - banka v roku 2022   účtovala za svoje služby  
poplatky v sume 118,60 EUR,  odpisy za rok 2022 účtovné neboli, nákup drobného majetku 
a spotrebného materiálu v sume nutného na údržbu a prevádzku  majetku nebol konaní .   
             
 

C/  Nezisková organizácia nemá povinnosť svoju ročnú závierku overiť audítorom 
 
D  -  E /   Rok 2022 bol rokom možnosti prijať  2 %  z odvedenej dane fyzických a právnických 
osôb na účet n. o. pričom boli takto pripísané  prostriedky vo výške 510,96 EUR.   

 
          Jej príjmy  z pripísaných bankových úrokov neboli v roku 2022 žiadne.  
 
    F/  Nefinančné výdaje – odpisy investičného majetku sú za rok 2022 neboli vykonaná žiadne   
         
 

 G/   V roku 202  neboli konané žiadne zmeny v zložení riadiacich a výkonných orgánov    
         n. o.  
 

 
Ad 3/  Prerokovanie návrhu rozpočtu na rok 2023 
 
Návrh rozpočtu predniesol riaditeľ n. o.  MUDr. Július  De Riggo PhD, po prerokovaní bol 
návrh jednomyseľne schválení. 
    
Po vyčerpaní všetkých bodov programu riaditeľ n. o. MUDr.  Július  De Riggo PhD. 
rokovanie ukončil. 

  
Výročná správa je zverejnená  a je verejne prístupná v sídle neziskovej organizácie.   
 
V Martine 10.01.2023 

 
Zapísala Ing. Katarína Kameschová PhD. 


